

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного/заключного моніторингу проекту (програми)**  
**“Надання технічної допомоги з метою посилення системи експортного контролю України**  
**та протидії розповсюдженню зброї масового знищення”**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	Річний за 2024 рік
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Державний Департамент США, Бюро з міжнародної безпеки та нерозповсюдження, Офіс з питань співробітництва в сфері експортного контролю (ISN/ECC). Адреса: 2201, вул. "С", Північно-західний район, м. Вашингтон, округ Колумбія, 20520, Сполучені Штати Америки. Контактна особа: пан Брайан Роуз, тел. (202) 663-15-65, факс: (202) 647-18-10
Бенефіціар	Державна служба експортного контролю України: адреса: вул. Кирилівська, 19-21, Київ, 04080, Україна; код ЄДРПОУ 00010300
Реципієнт	Державна служба експортного контролю України: адреса: вул. Кирилівська, 19-21, Київ, 04080, Україна; код ЄДРПОУ 00010300
Номер реєстраційної картки проекту	від 25.12.2024 № 2053-23 (строк реалізації: 11.06.2007 – 30.09.2025).
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>1. Відповідно до завдання проекту щодо <u>підвищення професійного рівня службовців органів-реципієнтів шляхом проведення навчальних та освітніх заходів та консультацій</u> проведено такі конкретні заходи із залученням фахівців Держекспортконтролю:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 03-04.04.2024 взято участь в форматі онлайн у навчальному заході "Контроль за високопріоритетними товарами", організованому Програмою EXBS спільно з INECP;</li> <li>• 21-23.04.2024 та 27-29.04.2024 взято участь у рамках Програми EXBS у тренінгу C4ADS з проведення санкційних розслідувань;</li> <li>• 20-21.06.2024 взято участь у Конференції користувачів платформи Stratlink (Таллінн, Естонія), організованому Програмою EXBS;</li> <li>• 12.09.2024 взято участь в онлайн-консультаціях з питань штрафних санкцій за порушення законодавства про міжнародні передачі стратегічних товарів, організованому Програмою EXBS спільно з BAFA, P2P</li> </ul>

	<p>2. Відповідно до завдання проекту щодо <u>надання допомоги, в розробці та удосконаленні нормативно-правової бази в сфері експортного контролю шляхом залучення міжнародних експертів та організації консультацій</u> представники Держекспортконтролю взяли участь в семінарі 6 – 12 травня 2024 р. (м. Варшава, Республіка Польща), організованому за підтримки експертів з правових питань Програми EXBS та Програми EU R2P для міжвідомчої групи представників державних органів України з доопрацювання змін до законодавства України про експортний контроль та його приведення у відповідність до норм права ЄС.</p> <p>3. Відповідно до завдання проекту щодо <u>впровадження системи електронного ліцензування міжнародних передач товарів, що підлягають експортному контролю</u>, американська сторона на запит Держекспортконтролю надала сприяння в оновленні комп'ютерного та мережевого обладнання Держекспортконтролю для забезпечення впровадження та належного функціонування інформаційно-комунікаційної системи (ІКСЕК) у сфері державного експортного контролю (<i>заходи реалізуються в тому числі в межах окремого проекту МТД</i>) .</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)</p>	<p><a href="https://www.dsecu.gov.ua/ua/rezultati-monitoringu-miznarodnoi-tehnicnoi-dopomogi">https://www.dsecu.gov.ua/ua/rezultati-monitoringu-miznarodnoi-tehnicnoi-dopomogi</a> *</p> <p>*Відповідно до п.28 Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги (постанова Кабінету Міністрів України від 15.02.2022 №153): бенефіціар та реципієнт розміщують на власному веб-сайті результати річного моніторингу проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми).</p>
<p>Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</p>	<p>Держекспортконтроль не володіє інформацією щодо загальної суми витрачених коштів міжнародної технічної допомоги в рамках Проекту.</p>
<p>послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії</p>	<p>-</p>
<p>консультаційні послуги</p>	<p>-</p>
<p>обладнання</p>	<p>-</p>
<p>будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд</p>	<p>-</p>
<p>адміністративні витрати виконавця</p>	<p>-</p>

## 3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<p>Планом спільних дій Програми з експортного контролю та безпеки кордонів та Міністерства економіки України, Державної митної служби України, Державної прикордонної служби України та Державної служби експортного контролю України щодо реалізації Проекту технічної допомоги „Надання технічної допомоги з метою посилення системи експортного контролю України та протидії розповсюдженню зброї масового знищення”, підписаним 05.04.2023, визначено, що критеріями результативності проекту, серед іншого, можуть вважатися:</p> <p>кількість ліцензій (<i>заяв</i>) на здійснення міжнародних передач товарів, які підлягають експортному контролю, опрацьованих органами-реципієнтами;</p> <p>кількість розроблених та удосконалених нормативно-правових актів з питань державного експортного контролю;</p> <p>термін, необхідний для міжвідомчого обміну інформацією з питань експортного контролю;</p> <p>кількість виявлених правопорушень в сфері експортного контролю;</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	<p>протягом 2024 р. опрацьовано <b>2794</b> заяв на здійснення міжнародних передач товарів (без врахування у II півріччі заяв на отримання міжнародних імпорتنих сертифікатів та висновків на проведення переговорів);</p> <p>протягом 2024 р. розроблено <b>20</b> нормативних актів; прийнято – <b>2</b>; погоджено <b>4</b> проекти, розроблених МЗС на виконання резолюцій РБ ООН</p> <p>середній термін опрацювання заяв суб'єктів господарювання (з урахуванням міжвідомчого узгодження) протягом 2024 року склав <b>24 дні</b>;</p> <p>протягом 2024 року складено <b>4</b> протоколи про порушення суб'єктами здійснення міжнародних передач товарів – юридичними особами вимог законодавства в галузі державного експортного контролю;</p> <p>протягом 2024 року винесено <b>2</b> постанови про накладання на суб'єктів здійснення міжнародних передач товарів – юридичних осіб штрафів за порушення вимог</p>

<p>кількість службовців органів-реципієнтів, які пройшли навчання з метою підвищення професійного рівня, покращення навичок та вмінь в сфері експортного контролю</p>	-	<p>законодавства в галузі державного експортного контролю;</p> <p>складено <b>27</b> приписів в 2024 р. щодо усунення передумов вчинення суб'єктами здійснення міжнародних передач товарів порушень законодавства в галузі державного експортного контролю;</p> <p>протягом 2024 року в рамках Проекту відряджалися для участі в навчально-методичних заходах <b>4</b> представники Держекспортконтролю з метою підвищення професійного рівня, покращення навичок та вмінь в сфері експортного контролю.</p>
<p>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)</p>		
<p>Отримана допомога відповідає потребам Держекспортконтролю та завданням проекту.</p>		
<p>5. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Наразі відсутні проблемні аспекти, які потребують додаткового врегулювання.</p>		